Max et son art

’ Qui veut peindre comme Arthur ?
A Milo veut peindre comme Arthur.
B Max veut peindre comme Arthur.
c Mixou veut peindre comme Arthur.
a Arthur accepte que Max peigne seulement...
A Si Max se fait.
B Si max ne reste pas entre ses pattes.
(o Si Max lui fait & manger.
e Qu'est-ce-que peint Max ?
A Il peint Arthur.
B Il peint un paysage.
(8 Il peint sa copine.
° Que fait la peinture sur Arthur ?
A la peinture seche.
B La peinture brille.
c la peinture éclate.
e Qu'ameéne Max pour faire sécher la peinture ?
A Il amene un séchoir.
B Il amene un torchon.
c Il amene un ventilateur.
° Comment s'‘est transformé Arthur?
A Il s'est transformé en coton.
B Il s'est transformé en poussiere.
(o Il s'est transformé en fil.
e Comment Max redonne-t-il de la couleur & Arthur ?
A Avec un jet de couleurs.
B Avec un jet d'eau.
c Avec un jet de mousse.

Chaque bonne réponse te rapporte




Billy le mime

G Dans quel pays se déroule I'histoire ?
A L'histoire se déroule en Inde.
B I'"histoire se déroule en Amérique.
c L'histoire se déroule en France.
° Qu'est-ce-que les éleveurs rassemblent dans la prairie ?
A Les éleveurs rassemblent les habitants.
B les éleveurs rassemblent leurs vétements.
c les éleveurs rassemblent leur froupeau.
e Combien de temps Billy doit-il tenir sur le taureau ?
A Il doit tenir 5 minutes.
B Il doit tenir 15 secondes.
c Il doit tenir 5 secondes.
° Qui triche au saloon ?
A Billy triche.
B Le shérif triche.
c un type triche.
e Qui a des yeux pleins d'amour ?
A Miss Carter a des yeux pleins d'amour.
B Miss Victor a des yeux pleins d'amour.
c Miss Carlon a des yeux pleins d'amour.
° Pourquoi Billy est-il pressé ?
A Sa maman lui a préparé des gdteaux.
B Sa maman lui a préparé des crépes.
(] Sa maman lui a préparé des tartes.
a Qui est Billy ?
A Un homme.
B Un gargon.

Cc Une fille. \

lu’ le mome

B

K

Chaque bonne réponse te rapporte “"//



L_a culotte du loup

’ Qu'enfile le loup a son réveil ?
A Le loup enfile son gilet.
B Le loup enfile sa culotte.
c Le loup enfile ses chaussettes.
° Pourquoi le loup ne peut-il pas courir dans la forét ?
A Parce que sa culotte est sale.
B Parce que sa culotte est trop petite.
(o Parce que sa culotte est trouée.
e Combien coiite la culotte rouge au magasin ?
A Deux sous.
B un sous.
c Trois sous.
° Que doit faire le loup pour avoir sa culotte rouge ?
A Il doit travailler a la caisse.
B Il doit faire le ménage.
c Il doit monter des caisses.
e Que doit faire le loup pour avoir sa culotte de Loulou ?
A Il doit faire le ménage.
B Il doit monter des caisses.
c Il doit faire la cuisine.
° Que doit faire le loup pour avoir la culotte brodée avec du
fil doré ?
A Il doit faire le ménage pendant un mois.
B I| doit faire des fravaux pour agrandir le magasin.
c Il doit s'occuper du magasin.
6 Ou le loup met-il sa culotte lorsqu’'il rentre chez lui ?

Il la suspend dans son armoire.
Il la pose au bout de son lit.

Il la suspend a la fenétre.

Chaque bonne réponse te rapporte




Miilo veut décrocher la lune

Qui est Milo ?

A Milo est un oiseau.
B Milo est un escargot.
c Milo est une limace.

Quelle forme aime Milo ?

A Milo aime les formes carrées.

B Milo aime les formes ovales.

c Milo aime les formes rondes.
Jusqu'ou veut-il voler ?

A Il veut voler jusqu'a la lune.

B Il veut voler jusqu'a son bol

c Il veut voler jusqu'a la voiture.

Que construisent Milo et son ami Albert ?

A Ils construisent une voiture.
B Ils construisent un trampoline.
c Ils construisent un avion.

Que voit-il d'extraordinaire lorsqu’'il monte avec sa fusée?

A Il voit la lune bleue.
B Il voit la planéte Mars.
C Il voit la Terre Ronde.

Ou atterrit Milo ?

A Il atterrit dans un étang.

B Il atterrit dans une riviere.

c Il atterrit dans un lac.

Pourquoi Milo est-il heureux lorsqu’il s'endort ?
A Il est heureux de vivre dans sa maison.

B Il est heureux de vivre pres de son ami.

c Il est heureux de vivre sur la Terre ronde.

Chaque bonne réponse te rapporte



L_a chose

Qui sont Scipion et Hannibal ?

A Scipion et Hannibal sont des chats.
B Scipion et Hannibal sont des chiens.
c Scipion et Hannibal sont des lapins.

Ou s'arréte leur maitresse dans le parc ?

A Elle s'arréte toujours au bord de la forét.
B Elle s'arréte toujours sur le méme banc.

c Elle s'arréte toujours sur le chemin.

Ou doivent-ils dormir maintenant?

A Ils dorment dans la salle de bain.

B Ils dorment dans le couloir.

c Ils dorment dans la cuisine.

Comment réagit Scipion a cause l'odeur de la peinture?

A Il a mal au ventre.
B Il passe ses journées a éternuer.
[ Il a mal a4 la téte.

Que fait la « chose » a tout bout de champ ?

A La chose rit.
B La chose crie.
c La chose mange.

Dans quoi est installée la chose lors des promenades?

A Elle est installée dans un mini lit.
B Elle est installée dans une niche a chien.
c Elle est installée dans une niche a roulettes.

Qui est « la chose » ?

A La chose est un autre chien.
B La chose est une petite fille.
c La chose est un petit gargon.

Chaque bonne réponse te rapporte







